### 新州晚報

### 中国面孔打入NFL

本报讯 中国人也能打美式橄榄球。 北京时间昨天,23岁的华人球员王凯 在NFL美国橄榄球大联盟2010年选秀第5 轮第9顺位被布法罗比尔队选中,成为有 史以来第一位被NFL选中的华人球员。

王凯的父母都是上世纪70年代后期 国家田径队选手。王凯6岁就开始接触橄榄球,16岁开始为弗吉尼亚理工大学校队 征战,是校队有史以来最年轻的队员。

王凯现在身高1米95,体重140公斤, 在场上司职左截锋。

目前,王凯20岁的弟弟王伟也在弗吉尼亚理工大学校队打橄榄球。 **木木** 

### 全国女子散打锦标赛落幕

### 河南收获两金

本报讯 全国女子散打锦标赛前天晚上在安徽安庆落下帷幕,由塔沟武校学员组成的河南队表现出色,共获得2枚金牌,1枚银牌和1枚铜牌,团体总分排名第三。

本次比赛历时5天,来自国内35个代表队的近300名运动员参加了7个级别的角逐,在决赛中,河南队的王薇和孙丹丹分别击败对手,获得56公斤和75公斤级冠军,而高倩倩则负于对手,屈居60公斤级亚军,此外,在70公斤级的比赛中,崔海霞获得第三名。

在本次比赛中进入各级别前12名的运动员将有资格参加下半年的全国武术散打冠军赛。至此,我省已有14名运动员拿到了入场券。 晚报首席记者郭韬略

### 女足国脚不踢球改摆地摊

本报讯 中国女足主教练商瑞华近日表示,近年来王坤、王丹丹、张颖等诸多主力队员选择离队,"有的人宁愿去摆地摊,女足收入太低了"。摆地摊的是即将满25岁的女足前国脚王丹丹。"她速度快,门前感觉好,在边路上很有作用。"商瑞华说,"可去年招她再进国家队时,她说不想踢了。后来我才知道,她在北京摆起了地摊卖服装。"

昨天在接受记者采访时,已"两耳不闻足球事"的王丹丹正面回应记者:"其实没有那么严重,我只是做了自己喜欢的事情,现在我觉得自己生活得很好,摆地摊是暂时的,我现在开了个服装店,生活还要继续,我会加倍努力。"

"如果这是真的,我绝对不会吃惊,我 觉得现在女足真的是需要增加投入了。" 昨天听到王丹丹的情况,同为"天涯沦落 人"的前国脚王坤这样说。王坤由于满身 是伤,再也不能继续足球生涯,但现在连 一个工作都没有,"就那么满世界漂着"。

木木

## NBA季后赛:马刺92:89再胜小牛 总比分3:1领先

# 進会想到 他们在西部第一个拿到赛点



#### 战报

凯尔特人92:101热火(总比分3:1) 骑士121: 98公牛(总比分3:1) 小牛89: 92马刺(总比分1:3) 掘金106:117爵士(总比分1:3) 本报讯 NBA季后赛西部首轮昨日继续进行。马刺队主场以92:89战胜小牛队,在系列赛先失一场的情况下连扳三局,将总比分改写成3:1领先,成为西部第一支手握赛点的球队!

马刺本赛季常规赛风雨飘摇,这支年龄结构呈现老化趋势和被不断的伤病打破稳定阵容的球队从赛季初就一路跌跌撞撞。三大主力邓肯、吉诺比利和帕克轮番受伤缺阵,马刺仅仅拿到除1998~1999缩水赛季外13年以来最差的50胜,并且在最后阶段才确定了自己的季后赛度位

而当他们发现自己的对手是常规赛中气势如虹的达拉斯小牛时,没有人看到这支年迈的老人球队能有多少希望,尤其是在牛马大战的首场,小牛以100:94搞定之后,持有马刺出局只是时间早晚见解的人恐怕已是大多数。

甚至在第二场,马刺用一场狂胜将总比分

扳成1:1的时候,也没有太多的人觉得这支球队会在季后赛最终走到多远,更多的人只是惊讶帕克和吉诺比利的伤竟然恢复得这么快。而回到自己的主场,马刺仿佛获得了重生。在双方的第三场比赛,吉诺比利、帕克和邓肯齐发炮,在最后两分钟,马刺军队般的战术素养让达拉斯人永远抬不起头。到了昨天的第四场比赛,邓肯、吉诺比利和帕克的手感都不算好,但依靠着乔治·希尔的29分,马刺依然有本事拿到赛点!

也许,老人队真的只是他们一个孱弱的伪装,他们的骨子里比任何对手都要硬朗!

回想起10天之前,常规赛刚刚落下帷幕, 西区50胜球队才有资格进入季后赛,对阵表刚刚出炉,你想不到湖人和雷霆会战至2:2平吧,你更想不到的是,在西部,排名第七的马刺竟是第一个手握赛点的球队吧! 临风



2010年全国男子举重锦标赛昨天下午在郑大体院综合训练馆拉开战幕,在第一个项目的比赛中就呈现高潮,北京奥运会冠军龙清泉在56公斤级的抓举比赛中,以138公斤的成绩平了土耳其名将穆特鲁保持的世界纪录,并以301公斤的总成绩获得冠军。 晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

全国男子举重锦标赛郑州揭幕对手压力逼出奥运冠军实力

## 开赛首日 龙清泉平了世界纪录

### 两次试举后,龙清泉已经落后 对手2公斤

由国家体育总局摔柔举中心主办,河南省体育局承办的宋河杯全国锦标赛是国内水平最高的赛事,包括体育总局特邀的利比亚队在内,共有35支代表队的220多名运动员来到郑州参赛,其中包括了龙清泉、廖辉、陆永等多位奥运会冠军。

昨天率先进行的是56公斤级的比赛,在首 先举行的抓举比赛中,龙清泉就受到了来自解 放军队的吴景彪的强有力挑战。龙清泉开把 举起了128公斤的重量,而后者直接试举130 公斤成功。第二次试举两人分别举起了133公 斤和135公斤的杠铃。 两次试举之后,龙清泉已经落后对手2公 斤。

### 形势逼迫,龙清泉第三次试举 直接要了138公斤

这种形势,逼迫龙清泉在第三次试举中直接要了138公斤,这个和世界纪录持平的重量也被龙清泉轻松举起,同时也打破了137公斤的全国纪录。而吴景彪随后要了139公斤的重量,但试举失败,龙清泉的优势就此奠定。

随后的挺举比赛进行得波澜不惊,龙清泉在第二次试举举起163公斤的杠铃后便以301公斤的总成绩,将抓举、挺举、总成绩三枚金牌

稳稳收入囊中,而吴景彪的成绩为161公斤,最终以297公斤的总成绩名列第二。

### 龙清泉坦言:正是压力之下,才 有了更出色的发挥

赛后,在为自己夺得冠军感到高兴的同时, 龙清泉也坦言,正是在对手的压力之下,自己才 有了更出色的发挥,平了世界纪录。

在随后举行的62公斤级的比赛中,福建选手张杰以抓举146公斤,挺举178公斤,总成绩324公斤的成绩,囊括了这一级别的全部三枚金融

本次锦标赛共设8个级别,将历时4天,全部比赛于29日结束。





[撒钢琴.乔装豕具.乔装空调.长短递货运24小时服:

军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业撤款 长短途货运

== 66666212 **≠=** 66666216

拆装家具.空调.长短途货运.专业搬家

96年度交通局"信得过单位" 60666662 65999999



114查询利民搬家



本 版: 65744519 火年前: 66266708 本 が: 63949119 - 七: 68885959 並 が: 63833833 - 七: 68281111 西 版: 67533222 東 統: 63755222 中 原: 68886333 管 統: 66835700 Www.zzdzbj.cn 114 查询大众搬家